



# 《明燈》



你的話是我腳前的燈，是我路上的光。

詩篇 119:105

## 教會平日要提供社區服事，亟需地方

廖金輝牧師



各位弟兄姊妹，主內平安！感謝神，神讓明恩堂使用閱讀中心已超過 30 年，在過去 30 年，由最初 18 人的開荒植堂，至今天接近 200 人的教會，全是神恩。大家可能想過，為何教會過去十年，都未能突破 200 人？身為堂主任，也是在最前線服事的人，教會人數不能突破 200 人，其中一個重要的原因，是閱讀中心使用的限制，因根據閱讀中心條例，中心地方，平日（包括星期六全日）早、午、晚都只能用於自修室的服務（讓人安靜閱讀、自修），其他的講座，工作坊，課程，甚至是宗教服事（團契，主日學，詩班，崇拜），更一概不能。在這情況下，教會在平日難以透過福音預工服事坊眾，難以透過不同形式的工作坊或講座或課程吸引坊眾進入教會，故此，教會要增長，談何容易！

感恩的是，神給予同工，領袖，肢體，都十分有心於平日作社區服事，現在欠的，是平日一個地方（實用面積約需 500-1000 平方呎），讓我們透過福音預工，將得救的人數天天加增。求神親自預備地方。聖經說：「你們要去，使萬民作我的門徒……」若我們只能在星期日傳，平日不能傳（街頭佈道除外），相信神必定會心急如焚。

有肢體認為可先盡量搞好閱讀中心，然後再搞平日的福音預工。說這樣話的肢體，應該平日少回來教會了。第一，教會現時硬件，無可能吸引到任何人前來，包括年老的，年幼的。故此，中心裝修也是必須進行。第二，閱讀中心已是夕陽工業（就讀人口下降，學校下課後會開放校園讓同學留在學校溫習，恆安邨大多數學子家中已有自己房間），加上馬鞍山有公共圖書館（大量圖書借閱）連閱讀中心，就算我們大搞裝修，效果都不會很大。況且閱讀中心有如汽球班，書法班，都是要求到來的安靜，專注，難以與講座，工作坊，課程之類的活動能短時間內與參加者相熟。故此，舉辦工作坊，講座，課程，是最快能吸引坊眾進入，又與他們相熟的方法，但可惜的是，平日我們沒有空間可進行。至於平日要用什麼地方，人流廣的地方就適合我們舉辦福音預工了，諸如石門站或新港城站附近的廣場或商廈。

求主為教會預備地方，預備人心，預備金錢（我十分相信，若是神希望我們做的，神自會感動和預備足夠的奉獻），好讓教會的得救人數天天加增。阿們！

## 靈修分享—詩篇第一篇 1-2 節

李栢燊弟兄

1. 不從惡人的計謀，不站罪人的道路，不坐褻慢人的座位，
2. 惟喜愛耶和華的律法，晝夜思想，這人便為有福！(詩一 1-2)

### 一、 有福的人，快樂的人

詩篇第一篇原文第一個字是名詞，是「有福」、「快樂」的意思。以下兩個譯本分別將其意思翻譯出來：

Blessed is the one who does not walk in step with the wicked or stand in the way that sinners take or sit in the company of mockers... (NIV)

Oh, the joys of those who do not follow evil men's advice, who do not hang around with sinners, scoffing at the things of God. (Living Bible)

怎樣才能成為一個有福的人？一個快樂的人？經文提醒我們「三不」：「不從」惡人的計謀，「不站」罪人的道路，「不坐」褻慢人的座位。「兩要」：「要」喜愛耶和華的律法，「要」晝夜思想耶和華的律法。

### 二、 我們與罪惡的距離

要成為一個有福的人、快樂的人，經文提醒我們要遠離罪惡，1. 不要與惡人同行，行在惡人的計謀中；2. 不要與罪人站在一起，不要認同罪人的立場；3. 不要坐在褻慢人的座位，不要停留在罪人的座位。「不從」、「不站」、「不坐」從遠至近都不要行在罪中，要與罪惡保持距離。主禱文也提醒我們「不叫我們遇見試探，救我們脫離兇惡。」不要輕看罪惡的勢力，以為靠自己能戰勝罪惡。所以我們要檢視自己與罪惡的距離，正視罪惡在我們四周和心中常引誘和試探我們，無論多近、多遠、多大、多小的罪也要遠離。從消極的角度：我們要遠離罪惡；從積極的角度，我們要過聖潔、討神喜悅的生活。

### 三、 「喜愛」與「思想」

每個人都有自己的喜愛，但我喜愛神的話語嗎？是打從心底喜愛？當我們做不喜愛的事情時，總提不起勁兒。做自己喜愛的事情，就常會樂而忘返、廢寢忘餐。我真的「喜愛」神的話語嗎？有多少喜愛？「喜愛」是心態，「思考」是行動；心態影響行動，行動也可影響心態，無論自己有多少喜愛耶和華的律法，都可以刻意幫助自己更多閱讀和思考耶和華的律法。當我們感受到神話語的甘甜，就會更喜愛了。「惟喜愛耶和華的律法，晝夜思想，這人便為有福！」(和合本將原文的第一個字放在這句子的結尾。)